

«Спасибо тебе, учитель»

Спасибо вам, учителя,
За доброту и понимание,
За ваши мудрые слова,
Науку жизни, цель познания!

Учитель работает с детьми, даёт им что-то новое, видит, как из маленьких несмышленных малышей, вырастают взрослые самостоятельные люди. Поэтому он, учитель, должен быть собранным, терпеливым, справедливым и примером для подражания. И в этом цель учителя! Ведь он является одним из главных людей в жизни ребёнка! Как говорил Л.Н.Толстой: «Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочёл все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он – совершенный учитель».

В нашей школе работает много учителей, которым могла бы посвятить сочинение «Спасибо тебе, учитель», но хочу написать его по отношению к Учителю с большой буквы – Екатерине Анатольевне Михайловой. Она учитель русского языка и литературы, с которым я познакомилась, когда перешла в 5 класс. Главная цель учителя состоит в том, чтобы внести свой вклад в воспитание личности. И Екатерине Анатольевне это удаётся. Она сделала многое для меня: помогла и помогает в формировании моего характера, индивидуально объясняла и объясняет сложные для меня темы, давала и даёт ценные советы, а еще она единственный учитель, который увидел во мне потенциал и помог раскрыть его. Екатерина Анатольевна является одним из важных и уважаемых людей в моей жизни. Ведь она учила и учит, по сей день, меня грамотно и красиво писать, быстро и разборчиво читать, вникать в суть текстов и многому другому. А еще моя учительница одержала победу в конкурсе «Педагог года -2014 ». Я помню, как весь класс гордился ей, что у них преподаёт такой учитель. Ведь плохой и безответственный учитель не получил бы подобное звание.

В заключении, я хочу сказать большое спасибо Екатерине Анатольевне за то, что она такой ответственный, добрый, отзывчивый, справедливый учитель; за то, что она помогает каждому ученику открыться, раскрыть свой талант; за то, что она стала второй мамой для многих учеников, в том числе и для меня. Спасибо, дорогой моему сердцу, учитель!

«Спасибо тебе, учитель»

Анастасия Полевая,
ученица 10 класса
Е.А.Михайлова
МКОУ «Большесальская СШ»

«Спасибо тебе, учитель»

Учитель – это самый счастливый, добрый человек на планете, потому что он учит, развивает и помогает детям. Именно у меня был такой учитель. Её звали Татьяна Сергеевна Глотова.

Ко мне она относилась с душой, видела во мне тягу к знаниям. Учила как вести себя в общественных местах, правилам дорожного движения и т.д. Старалась найти к каждому свой подход, участвовать как можно больше в различных конкурсах и олимпиадах.

Она любила говорить: «Повторение-мать учения», «Главное не победа, а участие!»

Татьяна Сергеевна никогда не занижала оценки и была ко всем справедлива. Не было такого, чтобы кого-то она любила больше, а кого-то меньше. Она для меня образец для подражания. Мне повезло, что я училась в ее классе. Хочется сказать спасибо Татьяне Сергеевне за то, что она научила меня: читать, писать, считать, петь, открыто выступать на сцене...

Это не только отличный учитель, но и человек с открытой душой. Она поддерживала меня в трудную минуту, давала мне свои советы. Её уроки проходили быстро и интересно, без шума и лишних движений. Все мои одноклассники вслушивались в каждое её слово. Татьяна Сергеевна старалась привить любовь к учебным предметам, хотела, чтобы мы выросли и стали образованными людьми. Благодаря ей я ударница.

Я благодарна судьбе за то, что Татьяна Сергеевна была в моей жизни и навсегда останется в моём сердце. Мне бы хотелось, чтобы больше было таких учителей. Я всегда буду помнить свою первую учительницу и рассказывать о ней своим детям.

«БОЛЬШОЕ СПАСИБО, ТАТЬЯНА СЕРГЕЕВНА, ЗА ТО, ЧТО ВЫ БЫЛИ, ЕСТЬ И БУДЕТЕ!»

«Спасибо тебе, учитель»

Анна Жигулина,

ученица 7 класса

Е.А.Михайлова

МКОУ «Большесалырская СШ»

«Быть учителем - это искусство»

Походкой несмелой на первый урок,
Шагает совсем молодой педагог.
Недавно сама здесь за партой сидела,
Но трель выпускного звонка отзвенела.

Часто говорят, что школа- это второй дом, а учителя- это вторые родители. Я согласна. Ведь в школе мы проводим большую часть своего времени. А рядом с нами всегда наши учителя, к которым мы можем обратиться со своими проблемами, поделиться радостью, пожаловаться на неудачи или попросить помощи.

Я хочу рассказать о своем классном руководителе Дарье Юрьевне Маховой. Мне кажется, что я не имею полного права говорить о Дарье Юрьевне, так как я далека от понятия «идеальной ученицы», но в любом случае, я имею несколько мыслей по этому поводу и не могу не поделиться ими.

У Дарьи Юрьевны небольшой стаж работы с детьми, но она отличный учитель и замечательный классный руководитель, который старается разнообразить нашу классную жизнь: проводит классные часы, водит на экскурсии, репетирует с нами к различным праздникам...

Пришла учительница в класс,
Сама чуть-чуть постарше нас,
И провела такой урок,
Что мы забыли про звонок.
Нам хотелось больше знать,
И взрослыми быстрее стать,
И выбрать в жизни верный путь,
И в будущее заглянуть.

Быть учителем - это искусство, а ещё большая ответственность. И Дарья Юрьевна каждый день подтверждает это своими поступками. Мы, ученики, должен помогать молодому учителю постичь учительское искусство. Я верю, что у Дарьи Юрьевны всё получится!

«Быть учителем - это искусство»

Валентина Беляева,

ученица 7 класса

Е.А.Михайлова

МКОУ «Большесалырская СШ»

«Спасибо тебе, учитель»

Говорят, что одна из древнейших профессий на земле, - это хлеборобы, но кто - то же научил их выращивать и убирать хлеб? Значит самая древняя профессия Ваша – это профессия «учитель»!

Когда я ещё собиралась пойти в школу, то мне представлялось, что учитель, это такая строгая дама из мультфильма о Карлсоне. И какое же моё было удивление, когда я в школе впервые увидела Вас, учителей!

Вы все были такие разные, походили на фей, которые отвечали каждая за своё дело. Переступив порог школы, я оказалась в атмосфере творчества, добра, заботы о нас, о детях, поэтому наша школа и пользуется хорошей репутацией в районе. За это большое спасибо хочу сказать нашему замечательному директору Ольге Михайловне Ефимовой, заложившей прочный фундамент в непоколебимый авторитет школы.

Вы, наши учителя, постоянно ищете и осваиваете новые идеи, всегда держите руку на пульсе времени. Это позволяет Вам быть впереди, получать удовлетворение от своей работы, продолжать удивлять всех нас, детей, своим творчеством, восторгом молодости, незыблемостью своих педагогических позиций. И всё это Вы делаете ради нас, ради детей. А с каким увлечением Вы учите нас на уроках не только учебному материалу, но и философски размышлять в ходе беседы.

Вы стали для нас опорой, путеводной звездой, верными и надёжными друзьями. Невыносимо жаль нам будет покидать таких замечательных учителей, которые стали для нас друзьями. Но именно благодаря Вам для нас с каждым днём всё шире и шире открывается мир, в который мы скоро уйдём.

В работе вы не топчитесь на месте, а сильной птицей летите вперёд, увлекая за собой в страну Знаний, даже самых ленивых. За это Вам, учителя, поклон и благодарность.

Мы будем стараться, чтобы в будущем Вам никогда не было за нас стыдно. Мы бережно будем хранить школьные воспоминания о Вас не только в фотоальбомах, в файлах и на дисках, но и в своих сердцах.

Мне бы очень хотелось однажды и своих детей привести в нашу школу под Ваше крыло.

Если бы во всех школах нашей страны были такие учителя, как у нас, то это бы привело к позитивным переменам во всём нашем образовании. Я уверена, став взрослой, мне иногда, хотя бы на денёк, захочется оказаться ученицей и почувствовать удовольствие от общения с удивительными, креативными, неподражаемыми нашими учителями. Ведь нет в мире более важной профессии, чем учитель, потому что с Вас всё начинается, именно с помощью Вашего труда кто-то станет учёным, кто-то космонавтом, а кто-то врачом... Вы даёте нам билет в жизнь, и за это Вам огромное спасибо.

«Спасибо тебе, учитель»

Ирина Каушан,
ученица 10 класса

Е.А.Михайлова

МКОУ «Большесальерская СШ»

«Спасибо тебе, учитель!»

Учитель – профессия увлекательная и почетная, но в то же время трудная. Ведь учитель не просто передаёт знания, но и несёт огромную ответственность за воспитание детей хорошими людьми.

В нашей школе замечательный коллектив учителей, и ко всем я отношусь с уважением. Но рассказать хочу о том человеке, который ведет наш класс по школьной жизни. Это наш классный руководитель Екатерина Анатольевна Михайлова.

Когда я переходила из начальной школы в среднюю, я очень волновалась. Ведь всё совершенно изменилось: стало много новых учителей, много кабинетов, больше уроков. Справиться со всеми трудностями мне помогла Екатерина Анатольевна. Она хороший учитель русского языка и отличный классный руководитель. У неё весёлый и в то же время строгий характер. Раньше уроки русского языка и литературы казались мне скучными и сложными, но когда их начала вести Екатерина Анатольевна, мне становилось с каждым уроком всё интереснее и интереснее. Поэтому я стала чаще получать пятёрки по этим предметам.

Мой класс любит Екатерину Анатольевну, да и она полюбила нас. Каждый раз организует для нас экскурсии, увлекательные мероприятия, чаепития. Также Екатерина Анатольевна научила класс готовить праздники самостоятельно. Мы готовим задания для праздничных конкурсов, концертные номера, рисуем стенгазеты. На 8 марта мальчики готовили поздравление – сюрприз для девочек, а девочки поздравляли мальчиков с 23 февраля. Екатерина Анатольевна учит нас ответственности, целеустремлённости, умению дружить, исправлять свои ошибки. Она всегда поддерживает нас, переживает за наше здоровье, не жалеет времени на то, чтобы помочь разобраться с трудной темой.

Мы желаем всем классом, чтобы Екатерина Анатольевна оставалась такой же доброй, ласковой, весёлой, красивой учительницей. И говорим: «Спасибо! Спасибо нашей Екатерине Анатольевне за всё!!!».

«Спасибо тебе, учитель»

Анна Казанцева,

ученица 6 класса

Е.А.Михайлова

МКОУ «Большесалырская СШ»

«Спасибо тебе, учитель»

Звание учителя всё время оставалось особо уважительным, но и, в свою очередь, очень трудным. Мастерски преподнести свой навык юным, едва только начинавшим самостоятельную жизнь людям, - это дар.

Вероятно, любой учитель мечтает, чтобы его ученики в будущем достигли триумфа. И бесспорно, каждому учителю отрадно, когда именно так и случается. Но удовольствием для учителя является признательность учеников. И я рада, что представилась возможность ещё раз сказать спасибо нашим учителям:

Спасибо Вам за знания, умения,
За свет улыбки, ласковое слово,
За труд ваш, за любовь и за терпение!» -
Мы благодарно повторяем снова.

Учитель – значимая и серьёзная профессия. Всё же в школе развивается человек как личность, и именно от учителей зависит будущее их учеников. Поэтому учитель обязан иметь такие качества как: толерантность, добродушие, привязанность к детям. Учитель должен быть образованным человеком, способным увлечь своих учеников.

Очень неприятно, что в нашей стране старания учителя оцениваются не по достоинству, как в общественных, так и в материальных планах. На мой взгляд, государство должно в большей мере проявлять внимание к этим людям, возвращающим будущее страны! Я верю, что всё изменится в лучшую сторону!

Я восторгаюсь богатством знаний людей, которым поручено наше будущее. Наравне с профессионализмом в них есть душевность и неподдельность, покорность своему любимому делу, ценю их выдержку, которая считается важным критерием преподавательской деятельности.

Я полагаю, что профессия учителя заслуживает огромной почтительности и чести. Нам повезло, что по дорожкам школьной жизни с нами идут замечательные учителя!

Дорогие учителя, спасибо вам за всё!!!

«Спасибо тебе, учитель»

Валерия Кузьменкова,

ученица 7 класса

Е.А.Михайлова

МКОУ «Большесалырская СШ»

«Письмо учителю»

Здравствуйте, Максим Васильевич!

Пишет Вам ученик 7 класса Никита Пихтарев. Хочу Вам сказать, что вы лучший учитель и тренер. Вы научили меня играть в прекрасную игру «баскетбол». Помните, когда в пятом классе, после уроков, я зашёл в спортзал, то Вы, увидев меня, сказали: «Ты создан для спорта!» И как показывает практика, Вы оказались правы.

Как сейчас помню первую тренировку: я пришёл в белой футболке, в шортах и кедах, подошёл к Вам и с волнением спросил: «Можно ли записаться в секцию?» И вы ответили: «Даже нужно!», затем с радостью в душе я взял баскетбольный мяч и встал в строй. С тех пор пролетело два счастливых года моей жизни. Ведь теперь я играю за сборную Ачинска, и даже один раз становился лучшим игроком команды. Благодаря Вам, я нашёл новых друзей, обрёл второй дом. Спасибо Вам! Максим Васильевич, иногда у нас бывают разногласия, поэтому я считаю нужным попросить у Вас прощения за мою несдержанность. А Вам желаю оставаться таким же терпеливым. Эти строки я хочу посвятить Вам:

Взлетают люди над землей
И тянут руки вверх.
Кто ближе к Богу в этот миг
Тому он даст успех.
О баскетбол мой,
Бог ты – я твой герой.
К тебе лечу я!

Максим Васильевич, я хочу сказать вам огромное человеческое спасибо за то, что вы научили меня всему, чему могли. Когда я окончу школу, то всё равно буду приходить к Вам тренироваться. В выборе моей будущей профессии Вы сыграли определяющую роль: я хочу стать профессиональным баскетболистом. Успехов Вам в нелёгком труде, терпения и талантливых учеников!

29.09.2016

До свидания!

С уважением к Вам, Никита Пихтарев

«Письмо учителю»

Никита Пихтарев,

ученик 7 класса

Е.А.Михайлова

МКОУ «Большесалырская СШ»

«Письмо учителю»

Доброго времени суток, Екатерина Анатольевна!

Пишет Вам с благодарностью Димитрий Шульбаев. Я хочу сказать спасибо за мои успехи и достижения в русском языке и литературе. Вы учите нас уже два года, и за этот короткий срок мой запас знаний повысился. Мне всегда интересны Ваши уроки. Они заставляют смотреть на жизнь другими глазами. Ведёте предмет необычно, у Вас ко всем есть подход. Мы можем испортить Вам настроение, но знайте, что мы это делаем не со зла. С Вами всегда можно посоветоваться и посмеяться, поэтому мне никогда не скучно! Вы излучаете позитив, а я всегда ценю это качество в людях. Екатерина Анатольевна, спасибо, что понимаете нас, решаете наши проблемы и стараетесь хоть чем-нибудь помочь. Когда мы что-то не можем поделить, то Вы справедливо делите поровну. Наверное, Вам нелегко приходится с нами? Но с годами мы вырастем и станем умнее и добрее. Поэтому нужно чуть-чуть терпения и время.

Екатерина Анатольевна, Вы очень ответственная учительница. Спасибо, что развиваете это качество и в нас. С Вами любое мероприятие нам по плечу. Всегда придумаете танец или песню. А как увлекательно ведёте классные часы, организовываете интересные экскурсии! Руководитель самый классный достался нам, в том споре нет! Вот и сейчас я думаю о том, когда мы уже поедим в Санкт-Петербург?! Скорее бы наступил март!

Екатерина Анатольевна, я хочу, чтобы мы с вами не расставались до одиннадцатого класса. Желаю любви, добра и сил, чтобы вы нас доучили до конца.

Учитель, право, Вы от Бога,
Прекрасный, добрый человек.
Пусть жизнь подарит счастья много,
Пусть во всём Вас ждёт успех!

28.09.2016 г.

До свидания!
Ваш Димитрий Шульбаев.

«Письмо учителю»

Димитрий Шульбаев,

ученик 6 класса

Е.А.Михайлова

МКОУ «Большесальерская СШ»

«Письмо учителю»

Здравствуй, мой первый учитель!

Пишет Вам Павел, уже ученик 7 класса. Как сейчас помню 1 сентября: осенний ветер, я иду в первый класс в рубаше, в брюках и галстуке, в руках у меня тюльпаны, прижимаюсь к маме и очень волнуясь. Вхожу в школу, и вижу Вас и своих новых одноклассников. Начинается долгожданная и очень волнительная линейка. Я рассказываю свой стишок, слушаю поздравления присутствующих. Затем мы идём в класс на первый классный час. Мы познакомились, пообщались, поиграли и пошли домой. День за днём, неделя за неделей, месяц за месяцем и так прошли 4 года. Наступил тот день, когда из начальной школы я перешёл в старшие классы. Помню, как Вы плакали, но я знаю, что это были слёзы радости и гордости за нас, хороших детей. Надеюсь, что и сейчас Вы плачете только от счастья. Спасибо Вам за смешные моменты, за плохие оценки. Мне было стыдно их получать, но так бывает. Зато когда я получал пятёрки, Вы гордились мной. Спасибо, что дали нам много полезных знаний: как нужно поступать в разных ситуациях, правила морали и этикета. Вы стали нам как родная мама, которую забыть невозможно. И эти строки для Вас:

Учителя! Они как свет в пути,
Какое ж нужно огненное сердце
Иметь в груди, чтоб людям свет нести,
Чтоб свет его во век не смог стереться!

Я никогда не забуду то, что вы говорили. Пройдёт время, и я вырасту, у меня появится своя семья, дети, которым я буду рассказывать о своём первом учителе, как воплощении добра.

29.09.2016 год

До свидания.
С любовью к Вам, Паша Иванов.

«Письмо учителю»

Павел Иванов,
ученик 7 класса
Е.А.Михайлова

МКОУ «Большесальерская СШ»

«Быть учителем – это искусство»

Часто говорят, что учителя – наши вторые родители. Это не пустые слова. У учителя мы можем попросить помощи, поделиться переживаниями и радостями, рассказать о неудачах.

Наши учителя очень: терпеливые, внимательные, добрые, отзывчивые. Не каждый человек имеет такие качества. Поэтому профессия «учитель» очень трудная.

Умение передать знания молодому поколению – талант! Каждому учителю хочется, чтобы именно его ученик в будущем добился успеха. Самой главной радостью для наших учителей является благодарность учеников. Мы всегда должны помнить наших учителей, которые не щадя сил и времени, терпеливо и настойчиво обучали нас.

Быть учителем – это больше, чем просто профессия. Она требует много кропотливого труда и терпения. Только представьте ту ответственность, что ложится на плечи учителя, ведь от его навыков преподавания зависит качество знаний.

Цените наших учителей, ведь именно они научили нас хорошо читать, правильно писать, быстро считать, говорить грамотно, не допуская ошибок. Быть учителем – это искусство!

«Быть учителем – это искусство»

Анастасия Марченко,

ученица 6 класса

Е.А.Михайлова

МКОУ «Большесалырская СШ»

«Спасибо тебе, учитель»

Дорогие учителя!
Каждый из нас передать вам готов
Тысячу добрых и ласковых слов,
От ваших вчерашних,
От нынешних ваших,
От завтрашних ваших учеников.

Многие из нас не знают как выразить благодарность своим учителям, которые не жалея своих сил, вкладывали знания и воспитывали детей, как своих родных. Ведь недаром говорят, что они заменяют мать, а иногда и отца. Но многие не ценят труды учителей, и осознают свои ошибки уже на Последнем звонке, когда необходимо покинуть порог родной школы и попрощаться с людьми, которые стали дороги за эти годы. Но профессионалы своего дела не обижаются, а иногда даже смеются вместе с недавними хулиганами и двоечниками, вспоминая лучшие моменты их совместной жизни в маленьком мире, который зовётся школой.

А задумывались ли вы когда-нибудь, насколько сложно быть учителем? Это значит, каждый день носить домой тяжёлые тетради, а потом проверять домашние задания или контрольные работы. Каждый год приходят новые ученики и ко всем нужно найти подход, заинтересовать их. Иногда попадают ученики-бунтари, которые пытаются сорвать урок. А если на плечах учителя лежит классное руководство, то приходится выслушивать, как провинился её класс. У учителей русского языка и математики есть ещё одна забота - экзамены. Каждого ученика нужно подготовить к ним, чтобы он смог получить аттестат и начать взрослую жизнь. В общем, быть учителем – это труд, который не каждому по силам.

Есть люди, которые совершенно забывают о своих учителях, и иногда даже не могут вспомнить имя. И уж точно не поздравят с профессиональным праздником тех, кто искренне радовался успехам своих подопечных, и с волнением и слезами на глазах смотрел им в след с порога школы, осознавая, что вряд ли увидит их всех снова.

Я с этого года учусь в профильном классе в другой школе, но всегда готов добрым словом вспоминать школу, учителей одноклассников и прийти на помощь, если от меня это потребуется. Вспоминая с любовью школу, я хочу выразить благодарность учителям простым словом «спасибо». Ведь если благодарность идёт от чистого сердца, то и обычные слова будут греть душу не меньше, чем самые приятные воспоминания. Спасибо, учитель, за твой труд и терпение, не унывай никогда и знай, что бывшие ученики будут вспоминать тебя только добрым словом.

«Спасибо тебе, учитель»

Николай Лыспак,
бывший ученик

Е.А.Михайлова

МКОУ «Большесальерская СШ»

«Быть учителем – это искусство»



Слова, как признание доброго чувства,
Хочу сегодня Вам произнести
В честь тех, труд которых подобен искусству,
Что могут людей за собой повести

В преддверии праздника «Всемирный день учителя» мне бы хотелось рассказать о замечательном человеке.

Итак...

Пять лет назад в нашу школу пришла учительница русского языка и литературы Екатерина Анатольевна Михайлова. Красивая, серьёзная, уверенная. Наш класс сразу полюбил Екатерину Анатольевну. Да и как не любить? В нашем классе было несколько учеников, которые любили поспать, в том числе и я. Если кто-то не пришёл на урок, то она звонит и узнаёт причину (хотя Екатерина Анатольевна не наш классный руководитель). В дальнейшем я поняла, что учителю не всё равно: где мы? что с нами? И взяла с себя слово, что больше не буду опаздывать на уроки и пропускать их.

Екатерина Анатольевна – человек необыкновенный. Она добрая, искренняя, справедливая. Всё тепло своей души она отдаёт нам, детям. Екатерина Анатольевна творческий человек. Она с 5 класса вовлекает нас в разные конкурсы и мероприятия, водит на экскурсии. С ней приятно и петь, и танцевать! А какие интересные уроки! Особенно мне нравится урок литературы: биографии писателей, сценки, стихи. А вот с русским у меня, мягко сказать, не очень. Но я до сих пор держу в голове слова Екатерины Анатольевны: «Луиза, главное вырасти хорошим человеком!» И мне нравится, что в каждом из нас Екатерина Анатольевна видит личность, прежде всего!

Я считаю, что настоящий учитель – это человек, который не только хорошо знает свой предмет, но и умеет общаться с детьми, воспитывает их честными, трудолюбивыми, добрыми и справедливыми, учит не пугаться жизненных трудностей. «Хочешь, чтобы тебя уважали, уважай других»,- любит повторять Екатерина Анатольевна. А ещё с ней можно поговорить на любые темы: поэтому в классе у нас царит атмосфера взаимопонимания и доверия. Екатерина Анатольевна умеет слушать и слышать наши детские души. За что ей огромное спасибо!

Я не раз задавала себе вопрос: как Екатерина Анатольевна всё успевает? Почему она жертвует временем, которое могла бы посвятить своей семье? Ответ один: она любит то, что преподаёт, и любит тех, кому преподаёт, она необыкновенная, она совершенный и современный учитель. Всё это отличает её от всех остальных, ведь быть учителем - это искусство, которое постичь, к сожалению, не каждому дано.

«Быть учителем – это искусство»

Луиза Фирюлина,

ученица 10 класса

Е.А.Михайлова

МКОУ «Большесальская СШ»

«Быть учителем – это искусство»

Школа-это второй дом для каждого ученика. Именно здесь мы проводим большую часть своего времени. А учителя-это наши, так называемые вторые «мамы». Они всегда поддержат в трудную минуту, дадут совет и наставление.

Учитель-это самая благородная профессия. Именно педагоги делают нашу школьную жизнь более интересной. Несмотря ни на что, носят улыбку на своем приветливом лице. Учителя дают нам невероятное количество знаний. Задавая любой вопрос, мы получаем понятное объяснение.

Всем учителям я очень благодарна, но в особенности моей первой учительнице Наталье Валерьевне. Идя в школу в первый класс было множество волнений, но при виде лучезарной улыбки Натальи Валерьевны, они сразу рассеялись. Этот учитель- мастер своего дела. Она всегда относилась к нам с добротой и пониманием, заботилась о нас, как о собственных детях. Наталья Валерьевна хотела, чтобы мы пошли в старшие классы умными и смысленными. С ней уроки пролетали незаметно, а на переменах она играла с нами в развивающие игры. Четыре года пролетели с бешеной скоростью. Тяжело было расставаться с начальной школой, но ничего не поделаешь, сейчас я уже в десятом классе. Мою классную руководительницу зовут Елена Анатольевна. Именно она учит нас быть справедливыми, вежливыми, учит любить жизнь и идти по правильному пути. Елена Анатольевна очень добрый и открытый человек. Мне интересно с ней общаться. Она переживает за нас и отдает нам всю душу, радуется нашим достижениям и огорчается нашим неудачам. Весь наш класс очень любит ее и уважает.

В преддверии праздника «День учителя», я бы хотела поздравить всех учителей и пожелать удачи, терпения, здоровья на многие года:

Поздравить спешим Вас, наш друг и учитель,
В профессии славной, сильнейшей и лучшей!
Спасибо за труд полный ярких открытий,
За свет доброты нам подаренный лучик!

Быть учителем- это настоящее искусство! Ведь не каждый умеет найти общий язык с детьми, понять и выслушать в нужный момент.

«Быть учителем – это искусство»

Виктория Голощапова,
ученица 10 класса

Е.А.Михайлова

МКОУ «Большесалырская СШ»